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INTERROGAZIONI 
A RISPOSTA IN COMMISSIONE 

FOTI. — Al Ministro delle finanze. — Per 
s a p e r e - p r e m e s s o che: 

c o n a t to di s i n d a c a t o i spet t ivo n. 4 -
13108 , s u c c e s s i v a m e n t e t r a s f o r m a t o i n a t to 
n. 5 - 0 4 0 0 9 , l ' in terrogante e v i d e n z i a v a il 
c a s o de l g e o m e t r a P i p p o M a g n a s c h i (na to 
a B e t t o l a - P i a c e n z a - il 5 a g o s t o 1940 e d 
ivi r e s i d e n t e in loca l i tà R o n c o v e r o ) in at­
tesa dal 14 s e t t e m b r e 1990 di o t t e n e r e 
r i spos ta al l ' i s tanza, da l lo s t e s s o r ivol ta al­
l ' in t endenza di f i n a n z a di P i a c e n z a , di r i m ­
b o r s o de l la s o m m a e r r o n e a m e n t e versa ta a 
t i to lo di o b l a z i o n e , e s u p p o s t a dovuta , p e r 
il r i lasc io de l la c o n c e s s i o n e ed i l i z ia in sa ­
na tor ia riferita ad u n g r u p p o di v i l let te a 
s ch i era rea l i zza te i n loca l i tà R o n c o v e r o , 
ne l c o m u n e di B e t t o l a (P iacenza) ; 

il so t to segre tar io F a u s t o Vigevani ri­
s p o n d e n d o in data 14 apr i l e 1968 al s u m ­
m e n z i o n a t o at to di s i n d a c a t o i spet t ivo , ri­
c h i a m a n d o la d e c i s i o n e n. 1 2 4 6 / 9 7 del 
Cons ig l io di S ta to ( S e z i o n e V - 31 o t t o b r e 
1997) , ev idenz iava c h e la d o m a n d a di r i m ­
b o r s o in q u e s t i o n e , e s s e n d o s tata p r e s e n ­
tata il 15 s e t t e m b r e 1990 - e c i o è o l tre il 
t e r m i n e di 36 m e s i a far t e m p o da l 19 
f ebbra io 1986, data in cui v e n n e ino l tra ta 
la r ich ies ta di c o n c e s s i o n e ed i l i z ia in sa ­
nator ia - doveva r i teners i p r e s e n t a t a tar­
d i v a m e n t e e, di c o n s e g u e n z a , doveva c o n ­
s iderars i prescr i t to il c r e d i t o di r i m b o r s o 
al la s tessa af ferente; 

l 'art icolo 2 9 3 5 de l c o d i c e civi le di­
s p o n e c h e la p r e s c r i z i o n e c o m i n c i a a d e ­
correre dal g i o r n o in cui il d ir i t to p u ò 
e s s e r e fatto valere , e l 'art icolo 2 9 4 3 , u l t i m o 
c o m m a , de l c o d i c e civi le p r e v e d e c h e la 
p r e s c r i z i o n e sia in terrot ta d a ogni a t to c h e 
valga a cos t i tu ire in m o r a il d e b i t o r e (e la 
m o r a o r iserva era, ne l c a s o di spec ie , 
espl ic i ta ne l la s t e s sa d o m a n d a di c o n d o n o ) . 
La prescr i z ione , ai s ens i de l l 'ar t ico lo 2 9 3 4 
del c o d i c e civile, si h a q u a n d o il t i to lare 
n o n la eserc i ta p e r il t e m p o d e t e r m i n a t o 

da l la legge. L' inerz ia de l t i to lare , c ioè , p r o ­
trat ta p e r u n d e t e r m i n a t o p e r i o d o di 
t e m p o , p r o v o c a l ' e s t inz ione de l dir i t to; per 
i n e r z i a deve i n t e n d e r s i u n c o m p o r t a m e n t o 
g iur id i co p e r m a n e n t e c h e c o n s i s t e ne l n o n 
e s e r c i z i o del d ir i t to . P e r g i u r i s p r u d e n z a e 
d o t t r i n a n o n p u ò r i teners i va l ida l ' inerzia, 
ai fini de l la p r e s c r i z i o n e , q u a n d o si p o s s a 
r i c o n o s c e r e la r i l e v a n z a degl i i m p e d i m e n t i 
di fa t to al m a n c a t o e s e r c i z i o de l dir i t to; 

la d o m a n d a di r i m b o r s o - ne l c a s o in 
e s a m e - n o n p u ò r i teners i tardiva in 
q u a n t o , f ino da l la d a t a di p r e s e n t a z i o n e 
de l la r i ch ie s ta di c o n d o n o ( 1 9 f ebbra io 
1986) e r a s ta to r i c h i e s t o il r i m b o r s o ; ne l ­
l ' i s tanza si p r e c i s a v a e s p r e s s a m e n t e c h e 
« p r e m e s s o q u a n t o s o p r a la d o m a n d a v i e n e 
ino l t ra ta ne l l ' e sc lus ivo s c o p o di o t t e n e r e , al 
p i ù p r e s t o la d i spon ib i l i t à de l f a b b r i c a t o in 
q u a n t o l'iter g iud iz iar io r i t a r d e r e b b e c o n 
n o t e v o l e d a n n o la l i b e r a z i o n e de l b e n e » ed 
a n c o r a « c o n r i serva p e r ò di c h i e d e r e la 
r i p e t i z i o n e di q u a n t o p a g a t o d e l l ' i m p o r t o 
di l ire 2 3 . 7 5 6 . 0 0 0 r i t e n e n d o la p r o c e d u r a 
per il r i l a sc io e lo s t e s s o r i la sc io de l la 
c o n c e s s i o n e e s e g u i t e r e g o l a r m e n t e s ia da 
p a r t e de l so t to scr i t to s ia da p a r t e de l c o ­
m u n e e q u i n d i p e r f e t t a m e n t e l eg i t t ime »; 

n e s e g u e c h e la s o s p e n s i o n e de i ter­
m i n i di p r e s c r i z i o n e r i sa le al 19 f ebbra io 
1986, d a t a di p r e s e n t a z i o n e d e l l a d o m a n d a 
di c o n d o n o s tessa; 

la p r e s c r i z i o n e ex ar t i co lo 4, c o m m a 
6, de l d e c r e t o - l e g g e 12 g e n n a i o 1988, n. 2, 
c o n v e r t i t o n e l l a legge 13 m a r z o 1988, 
n. 68 , n o n p u ò , qu ind i , farsi va l ere ne l 
c a s o di s p e c i e de l t u t t o par t i co lare . Il Ma­
gnasch i , infatt i , n o n p o t e v a c h e sc iog l i ere 
la r iserva, e p r e s e n t a r e la r i ch i e s ta def in i ­
t iva di r i m b o r s o , s u c c e s s i v a m e n t e al 5 
apr i le 1 9 9 0 (data de l la s e n t e n z a a s s o l u t o r i a 
de l la Corte di A p p e l l o di B o l o g n a ) : n e 
s e g u e c h e l o s t e s s o si è v i s to c o s t r e t t o a 
p r e s e n t a r e r i ch i e s ta def ini t iva di r i m b o r s o 
d o p o i tre a n n i previs t i da l la legge; 

p e r d o t t r i n a e g i u r i s p r u d e n z a n o n si 
p u ò s o s t e n e r e c h e vi s i a n o cas i i n cui p o s s a 
d e c o r r e r e la p r e s c r i z i o n e se n o n es i s te la 
poss ib i l i t à di r e a l i z z a r e l ' interesse; 

a g i u d i z i o de l l ' in terrogante n o n p u ò 
farsi va l ere la p r e s c r i z i o n e ne i con front i di 
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u n c i t tad ino c h e h a p r e s e n t a t o la d o m a n d a 
di c o n d o n o ex legge n. 4 7 de l 1985 ( c o n 
tut te le r iserve - p e r ò - c o m e s o p r a de t to ) 
p e r mot iv i so lo tuz ior i s t i c i e p e r p o t e r 
u t i l i z zare il b e n e i n g i u s t a m e n t e s e q u e ­
s trato . Infatti , già il M i n i s t e r o de i lavori 
pubbl ic i , c o n n o t a de l 2 8 n o v e m b r e 1985, 
aveva r i t enuto c h e la fa t t i spec ie c o n c r e t a 
n o n d e s s e luogo , su l p i a n o a m m i n i s t r a t i v o , 
ad a l c u n a i l legi t t imità o d irregolar i tà s u ­
scet t ib i le di s a n a t o r i a e c h e la s tessa , s o l o 
« ne l la m e n t e » del g i u d i c e p e n a l e , era i l ­
leg i t t ima, p e r v e n e n d o , q u e s t ' u l t i m o c o n ar ­
bi traria d i s a p p l i c a z i o n e de l l 'at to a m m i n i ­
strat ivo, ad u n a c o n d a n n a dei cos trut tor i e 
dei s indaci ; 

o l tre il d a n n o ci s a r e b b e la beffa! 
S e m b r a a l l ' in terrogante m o r a l m e n t e n o n 
corret ta l ' in terpre taz ione - d a par te di 
organ i de l l o S ta to - di r i t e n e r e prescr i t ta 
la d o m a n d a di r i m b o r s o per l ' ob laz ione 
n o n dovuta , q u a n d o il r i c h i e d e n t e si è v i s to 
cos tre t to a p r e s e n t a r e d o m a n d a di c o n ­
d o n o ex legge n. 4 7 de l 1985 , a s egu i to 
de l l ' e serc iz io de l l ' az ione d a p a r t e de l g iu ­
d ice p e n a l e . In effetti , po i , c o n la s e n t e n z a 
def init iva de l la Corte di a p p e l l o de l 5 apr i l e 
1990 il M a g n a s c h i v e n n e c o m p l e t a m e n t e 
a s s o l t o dai fatti a l lo s t e s s o ascrit t i e n e l l a 
m o t i v a z i o n e del la s e n t e n z a r i su l ta c h i a r a ­
m e n t e che , s ia il t i to lare de l la c o n c e s s i o n e 
s ia i s indac i c h e l 'avevano r i lasc iata , a v e s ­
s e r o agi to ne l p i e n o r i spe t to de l la n o r m a ­
tiva v igente - : 

se n o n r i tenga, p e r t a n t o , il M i n i s t r o 
in terrogato - in r a g i o n e di q u a n t o s o p r a 
e s p o s t o - c h e s u s s i s t a n o rag ioni f o n d a t e di 
n a t u r a s o s t a n z i a l e e g iur id ica p e r s o s t e n e r e 
- ne l c a s o di s p e c i e - u n a s o l u z i o n e d iversa 
in m e r i t o al la r ipet ibi l i tà de l l e s o m m e n o n 
dovute . ( 5 - 0 4 8 0 4 ) 

R O D E G H I E R O . - Al Ministro dell'am­
biente. — Per s a p e r e - p r e m e s s o che: 

già dal 1995, la di t ta F A . R O srl, h a 
svol to , s e n z a la prescr i t ta a u t o r i z z a z i o n e , 
att ività di s toccagg io di rifiuti per ico los i , 
del t ipo s a b b i e di f o n d e r i a c o n t racce di 

a l l u m i n i o e a m m o n i a c a , p r e s s o l ' i m p i a n t o 
s i to in v ia V a l s u g a n a n. 3 5 0 a S a n Giorg io 
in B o s c o , ne l la p r o v i n c i a di Padova; 

n o n r i s u l t a n o e s s e r e stati e f fet tuat i 
s o p r a l l u o g h i prevent iv i e d è i n e s i s t e n t e 
q u a l s i a s i f ide jus s ione b a n c a r i a , a g a r a n z i a 
e c o p e r t u r a de i r ischi; 

la d o c u m e n t a z i o n e in p o s s e s s o de l 
c o m u n e di S a n Giorg io i n B o s c o n o n lasc ia 
a l c u n m a r g i n e di d u b b i o su l la p e r i c o l o s i t à 
d e l l ' i m p i a n t o e la n a t u r a t o s s i c o - n o c i v a de i 
rif iuti s tocca t i di c i rca c i n q u e m i l a t o n n e l ­
late; 

c o m e h a n n o e v i d e n z i a t o i vigili del 
f u o c o il 18 n o v e m b r e 1998, il m a t e r i a l e 
s t o c c a t o , a c o n t a t t o c o n l 'acqua, e m e t t e 
ace t i l ene , d i v e n t a a l t a m e n t e e s p l o s i v o e d è 
di diff ici le s p e g n i m e n t o i n c a s o di i n c e n d i o ; 

la p r o v i n c i a h a n e g a t o la poss ib i l i tà 
de l t r a t t a m e n t o de i rifiuti ne l l u o g o d o v e 
s o n o stati i m m a g a z z i n a t i i n q u a n t o la vi­
c i n a n z a d e l l ' i m p i a n t o c o n u n a s t rada a 
g r a n d e traff ico , c o m e la V a l s u g a n a , r e n d e ­
r e b b e p e r i c o l o s o il p a s s a g g i o in c a s o di 
e s p l o s i o n e , m e n t r e le e m i s s i o n i di gas ne l ­
l ' a tmosfera c o s t i t u i r e b b e r o u n c o s t a n t e p e ­
r i c o l o p e r le a t t igue a b i t a z i o n i civili; 

a s e g u i t o di u n l u n g o iter p r o c e d i -
m e n t a l e , i n d a t a 17 g i u g n o 1998 , la p r o ­
v inc ia h a inv i ta to il c o m u n e di S a n Giorg io 
in B o s c o a p r o v v e d e r e d'uff icio a l la b o n i ­
fica de l s i to , c o n faco l tà di r iva lsa ne i 
c o n f r o n t i de i r e s p o n s a b i l i d e l l ' i m p i a n t o , ai 
s e n s i de l l 'ar t i co lo 17 de l d e c r e t o leg is lat ivo 
n. 2 2 de l 1997; 

la s o c i e t à FA.RO. , r e s p o n s a b i l e de l ­
l ' i n q u i n a m e n t o e t e n u t a p e r legge a p r o ­
c e d e r e a p r o p r i e s p e s e agli in tervent i di 
m e s s a i n s i c u r e z z a , s e m b r a avere u n c a ­
p i ta le s o c i a l e di s o l e l ire 2 0 mi l ion i , m e n t r e 
l ' i m p i a n t o di s t o c c a g g i o r i sul ta in affitto; 

la r e s p o n s a b i l i t à de l la bon i f i ca r i c a d e 
sul c o m u n e , il q u a l e , n o n e s s e n d o in g r a d o 
di s o s t e n e r e gli o n e r i de l la bon i f i ca c h e 
a m m o n t a n o a divers i mi l iardi , si r ivolge , a 
s u a volta , a l la r e g i o n e V e n e t o ; 

da l la d o c u m e n t a z i o n e in p o s s e s s o del 
c o m u n e r i su l ta u n r i m p a l l o di r e s p o n s a -
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bil ità e u n a q u a n t i t à di r icors i e g iudiz i in 
c o r s o c h e e v i d e n z i a n o la dif f icoltà di ri­
so lvere il c a s o a breve t e r m i n e e c iò va a 
d i s cap i to dei c i t tadini de l la z o n a c h e c o n ­
t i n u a n o a so t tos tare al la grave e m e r g e n z a 
di p e r i c o l o a m b i e n t a l e , r i s c h i a n d o di p a ­
gare c o n la propr ia vita sbagl i e i n a d e m ­
p i e n z e altrui; 

i c i t tadini del la z o n a h a n n o p r e s e n ­
ta to al m u n i c i p i o u n a i s t a n z a c o n o l tre 
c e n t o f i rme c o n la q u a l e c h i e d o n o u n 
s o p r a l l u o g o de l la z o n a , a n c h e p a v e n t a n d o 
la n a t u r a radioat t iva de i rifiuti - : 

se il Min i s tro i n t e r r o g a t o n o n r i tenga 
d o v e r o s o in terven ire in t e m p o uti le , p r i m a 
c h e si verif ichi l ' e n n e s i m o d i s a s t r o e c o l o ­
gico , p e r a p p u r a r e l'effettiva s i t u a z i o n e 
de l l ' impianto di s toccagg io de l la di t ta 
FA.RO, al f ine di garant ire n e l l ' i m m e d i a t o 
la sa lvaguardia de l la z o n a da l l ' inqu ina­
m e n t o e l ' inco lumità de i c i t tadini; 

in a p p l i c a z i o n e de l l 'art ico lo 17 del 
d e c r e t o legis lat ivo n. 22 del 1997, s u q u a l e 
sogget to r i cada l 'onere per il d i s i n q u i n a ­
m e n t o de l lo spec i f i co sito; 

qua l i p r o v v e d i m e n t i il Min i s t ro i n ­
t e n d a ad o t tare per i n d i v i d u a r e le real i 
responsabi l i tà , n o n c h é le effett ive pos s ib i ­
l ità p e r i soggett i r e sponsab i l i di e f fe t tuare 
gli intervent i di m e s s a in s i curezza ; 

se il Min i s t ro in terroga to n o n in tenda , 
c o n s i d e r a t a la c o m p l e s s i t à de l c a s o e le 
diff icoltà del r e c u p e r o de i fondi n e c e s s a r i 
p e r il d i s i n q u i n a m e n t o del la z o n a , i n c l u ­
dere la p r e s e n t e boni f i ca ne l p r o s s i m o p r o ­
g r a m m a n a z i o n a l e di boni f i ca e r ipr i s t ino 
a m b i e n t a l e dei siti inquinat i ; 

se n o n r i tenga o p p o r t u n o r ivedere la 
n o r m a t i v a di cui al d e c r e t o leg is lat ivo n. 22 
de l 1997, cons ta ta te le l a c u n e di ta le d e ­
cre to che , m e n t r e s o t t o p o n e ad a d e m p i ­
m e n t i burocra t i c i defat igant i le p i c c o l e i m ­
p r e s e c h e s v o l g o n o attività legate al le o p e ­
raz ion i di r e c u p e r o dei rifiuti n o n p e r i c o ­
losi , p e r m e t t e ad i m p r e s e c h e o p e r a n o ne l 
c a m p o dei rifiuti t o s s i co -noc iv i , o v v e r o 
p r o d u c o n o rifiuti per ico los i , di agire s e n z a 
i dovut i contro l l i prevent iv i e s e n z a l 'ob­

bl igo di p r e s t a r e a p p o s i t e f idejuss ioni a 
g a r a n z i a e c o p e r t u r a de i r ischi . 

( 5 - 0 4 8 0 5 ) 

M A N T O V A N O . - Al Ministro dell'uni­
versità e della ricerca scientifica e tecnolo­
gica. — Per s a p e r e - p r e m e s s o che: 

gli atti del c o n c o r s o p e r la ca t t edra di 
M e t o d i m a t e m a t i c i de l la F i s ica b a n d i t o 
da l l 'Univers i tà di L e c c e s o n o stati annu l la t i 
c o n s e n t e n z a de l Tar di L e c c e n. 3 9 5 / 1 9 9 6 , 
p a s s a t a in g iud ica to ; 

il r i c o r s o e r a s ta to p r e s e n t a t o da l la 
p r o f e s s o r e s s a F l o r a P e m p i n e l l i . Il Min i s t ro 
de l l 'univers i tà e de l la r i cerca sc ient i f ica h a 
c o n f e r m a t o la m e d e s i m a c o m m i s s i o n e 
de l la q u a l e il Tar aveva c e n s u r a t o l 'ope­
rato , e, d o p o la r i c u s a z i o n e p r o p o s t a dal la 
p r o f e s s o r e s s a P e m p i n e l l i , si è r ivo l to al 
Cons ig l io di S ta to , il q u a l e c o n il p a r e r e 
n. 1 8 2 2 / 1 9 9 7 h a ravv i sa to l ' opportun i tà di 
n o m i n a r e u n d i v e r s o co l l eg io g iud icante . 
N e l l a m i s s i v a inv iata al la r i c u s a n t e il m i ­
n i s t ro h a d i s a t t e s o l 'organo c o n s u l t i v o a d -
d u c e n d o la r a g i o n e c h e « la g a r a n z i a de l ­
l ' imparz ia l i tà di u n a c o m m i s s i o n e g iud ica ­
trice , c h i a m a t a a d e s p r i m e r s i n u o v a m e n t e 
s u u n c a n d i d a t o a s e g u i t o de l l ' annul la ­
m e n t o de l p r e c e d e n t e g iud iz io , s c a t u r i s c e 
da l la qua l i tà di p u b b l i c i ufficial i de i c o m ­
m i s s a r i »; 

q u e s t a m o t i v a z i o n e a p p a r e v e r a m e n t e 
al di fuori di ogn i logica , dal m o m e n t o c h e 
la qual i f i ca di p u b b l i c i ufficial i c o m p e t e 
a n c h e , v o l e n d o fare un 'ana log ia , ai m a g i ­
strati , p e r i qua l i v ige l ' incompat ib i l i tà 
ne l l ' ipotes i de l la prev ia e s p r e s s i o n e di va­
lu taz ion i , a n c h e in formal i , su l l 'ogget to 
de l la d e c i s i o n e ; de t ta qual i f i ca n o n è di p e r 
sé i d o n e a a e s c l u d e r e il r i s ch io di c o n d i ­
z i o n a m e n t i , s o p r a t t u t t o q u a n d o si tratta di 
e s p r i m e r e n u o v e v a l u t a z i o n i s u c a n d i d a t i 
i n tut to o in p a r t e ugua l i — : 

se n o n r i tenga di d o v e r t o r n a r e su l la 
v a l u t a z i o n e già o p e r a t a in o r d i n e al la n o ­
m i n a de l la c o m m i s s i o n e d ' e s a m e p e r il 
c o n c o r s o al la c a t t e d r a di M e t o d i m a t e m a ­
tici de l la F i s ica b a n d i t o dal l 'Univers i tà di 
Lecce , c o n f o r m a n d o s i al p a r e r e e s p r e s s o 
dal Cons ig l io di S ta to . ( 5 - 0 4 8 0 6 ) 
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D E L M A S T R O D E L L E V E D O V E . - Al 
Ministro dell'interno. — Per s a p e r e - p r e ­
m e s s o che: 

u n a vera e p r o p r i a o r d a di z ingar i 
r u m e n i s ta c r e a n d o , add ir i t tura d a c i n q u e 
anni , seri p r o b l e m i al la p o p o l a z i o n e di 
V e n a r i a (Torino); 

v e n g o n o d e n u n c i a t i c o m p o r t a m e n t i 
into l lerabi l i ( c o n f r o n t a La Stampa de l 2 
lugl io 1998 p a g i n a 36 de l la p r o v i n c i a di 
Tor ino) : « S o n o c i n q u e a n n i c h e i n o m a d i 
d e f e c a n o sui m a r c i a p i e d i , l a s c i a n o m u c c h i 
di i m m o n d i z i e d a p p e r t u t t o , e d a n n e g g i a n o 
le auto : la s i t u a z i o n e è d iventa ta in to l l e ­
rabi le »; 

il s i n d a c o di Venar ia , s u l l o s t e s s o 
g iornale , h a d ich iara to : « C o n le n o s t r e so l e 
f orze n o n p o s s i a m o fare nul la . Neg l i u l t i m i 

m e s i a b b i a n o g ià e f f e t tuato u n a d e c i n a di 
s g o m b e r i c h e n o n s o n o servit i a nu l la . Per 
r i so lvere il p r o b l e m a es i s te u n a s o l a s i tua ­
z i o n e , u n p r e s i d i o f i sso di p o l i z i a »; 

la g e s t i o n e de l p r o b l e m a i n t e r m i n i 
lass is t i n o n p u ò c h e g e n e r a r e e s p r e s s i o n i di 
x e n o f o b i a , c o n grave t u r b a m e n t o del l 'or­
d i n e p u b b l i c o e c o n u n o s c a r d i n a m e n t o 
de l la qua l i tà de l la vita p e r i c i t tad in i di 
V e n a r i a — : 

s e e s i s ta u n p i a n o r a z i o n a l e , s p e c i f i c o 
e d o r g a n i c o p e r la s o l u z i o n e de l p r o b l e m a 
s o v r a i n d i c a t o e, s e g n a t a m e n t e , s e n o n si 
r i t enga m e r i t e v o l e di a c c o g l i m e n t o la p r o ­
p o s t a de l s i n d a c o di V e n a r i a di i s t i tu ire u n 
p r e s i d i o f i sso di p o l i z i a p e r c o n t r o l l a r e 
e f f i c a c e m e n t e gli z ingar i p r e s e n t i ne l la c i t ­
t a d i n a del t o r i n e s e . ( 5 - 0 4 8 0 7 ) 




